

# SZÍNHÁZI ELŐADÁSOK 2010. TAVASZ

Baja, Színházterem (Oroszlán u. 3)

1. február 26-án 20 órakor:  
és február 27-én 17 órakor:

Eisemann Mihály-Zágon István-Nóti Károly:

## HIPPOLYT, A LAKÁJ

zenés vígjáték  
a Bajai Fiatalok Színházának előadása

Mit tehet az egyszerű életvitelű, ám pénzügyileg megerősödött fuvarozó, ha a felesége mindenáron a haldokló arisztokrácia pompájában szeretne tündökölni? Schneiderné egy grófi család mellett szolgált lakájt vesz fel házuk irányítására. Az arisztokrácia összes göggyével rendelkező és a kispolgári létformát elítélő Hippolyt mindenkit házi-  
rendekkel és szabályokkal kezd átnevelni az új életformára. Ráadásul az anya nem is sejti, hogy lánya szíve saját alkalmazottjuk, Nagy András felé húz...



2. március elején 17 és 20 órakor:

Neil Simon:

## MEZITLÁB A PARKBAN

vígjáték  
a budapesti Körúti Színház előadása

Corie és a Paul fiatal házaspár: a szállodai mézes napok után beköltöznek saját bérleményű lakásukba, hogy elkezdjék közös életüket. A fiataloknak nem csupán egymás különböző életstílusával kell megküzdeniük, hanem Corie magányosan élő, minden lében kanál mamájával, a ház és a lakás furcsaságaival is. No és egy különös szomszédal, aki mindenkinek udvarol. ...A darabból világhírű film készült Jane Fonda és Robert Redford főszereplésével.



3. március végén 17 és 20 órakor:

Müller Péter:

## SZOMORÚ VASÁRNAP

zenés játék Seress Rezső dalaival  
a veszprémi Pannon Várszínház előadása

Müller Péter játéka igazi síró-nevető színház. Seress Rezső chaplini csetlését botlását a nehéz pillanatok mellett sok derűt sugárzó életét jeleníti meg ez a számtalan közismert slágert felvontató játék, melynek végén a közönség együtt énekl a szereplőkkel a mű végkövetkeztését „Szeressük egymást gyerekek...” A dal szerzője, Seress Rezső világhíres volt – de még Budapesten sem tudták, hogy ő szerezte a legszebb slágereket. Sok számát ma is népdalnak tartják.



4. április közepén 17 és 20 órakor:

Andrew Bergman:

## TÁRSASJÁTÉK NEW YORKBAN

vígjáték  
a budaörsi Éless-Szín előadása

Egy New York-i műkereskedő házaspár gondtalanul éli életét egy pazarul berendezett lakásban. Egyik nap váratlanul beállít a feleség nővére és annak férje, azzal a szándékkal, hogy mivel ők elutaznak Buffalóba, erkölcsstelen életmódot folytató lányuk ügyeinek elrendezésére... addig is édesanyjukat itt hagyják náluk. Az idős hölgy megjelenése rengeteg komikus helyzetet teremt a műkereskedő házaspár életében...



5. május elején 17 és 20 órakor:

Huszka Jenő-Bakonyi Károly-Martos Ferenc:

## BOB HERCEG

operett  
a budaörsi Turay Ida Színház és  
a soproni Petőfi Színház közös előadása

„Londonban, hej, van számos utca...” – és ezeket az utcákat járja éjjelente álruhában mandolinját pengetve, kísérőjével mulatozva György herceg, az angol trón várományosa. Az anyakirálynő már kiszemelte György számára a leendő feleséget az udvarban – Annie kezére pedig a bugyuta borbély ácsingózik. „Te más világban, én más világban” – szárnyal a szomorú dallam Huszka Jenő operettjében, s mire a függöny legördül, kiderül: legyőzi-e a rangkülönbséget a "minden akadályt legyőző szerelem"?



Bérletek 2010. január 10-től válthatók.

A 2009. ŐSZI SZÍNHÁZBÉRLETESEK helyét erre a sorozatra február 3-ig tartjuk fenn.

Bérletvásárláskor részletfizetési lehetőséget biztosítunk.

Bérlet, illetve jegyvásárlási igényüket kérjük, minél előbb jelezzék!

BÉRLETÁRAK:	Kiemelt	I.rendű	2.rendű	3. rendű
Felnőtt	9.600,-	8.800,-	7.600,-	6.400,-
Nyugdíjas, diák	9.200,-	8.200,-	7.000,-	6.400,-
JEGYÁRAK:	2.400,-	2.200,-	1.900,-	1.600,-
HIPPOLYT jegy	1.500,-	1.200,-	1.000,-	800,-

BÉRLET ÉS JEGYEK VÁLTHATÓK:  
a Baja Marketing Kft. irodájában  
(Baja, Szentháromság tér 11.)  
Tel.: 79/420-811



A műsorváltozás jogát fenntartjuk! Kérjük, figyelje hírdetéseinket!